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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1054 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (703 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (351 vastausta). 

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 7. – 13.11. 2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,9 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Aineiston rakenne



Tekoälyn käyttö yrityksessä
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Minkä verran yrityksessänne käytetään tekoälyä? 
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Säännöllisesti Satunnaisesti Ei ollenkaan En osaa sanoa

Minkä verran yrityksessänne käytetään tekoälyä? 

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Tekoälyn käyttö vapaa-ajalla
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Minkä verran käytät tekoälyä vapaa-ajallasi? 
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Säännöllisesti Satunnaisesti Ei ollenkaan En osaa sanoa

Minkä verran käytät tekoälyä vapaa-ajallasi? 

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Tekoälyn käytön lisääminen työssä
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Tuletko lisäämään tekoälyn käyttöä työssäsi 
seuraavan vuoden aikana? 
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Kyllä En osaa sanoa En

Tuletko lisäämään tekoälyn käyttöä työssäsi seuraavan vuoden aikana? 

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Tekoälyn käytön hyödyt
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Toiminnan tehostaminen

Ajan vapautuminen

Henkilöresursseista säästäminen

Asiakaspalvelun kehittäminen

Myynnin kasvaminen

Tuotekehityksen tehostuminen

Asiakasymmärryksen parantaminen

Joku muu

En osaa sanoa

Mitä hyötyjä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.
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Tekoälyn käytön hyödyt
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Toiminnan tehostaminen
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Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 1 hlö (n=473)

2-4 hlöä (n=282) 5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)

Mitä hyötyjä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:
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Tekoälyn käytön hyödyt
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Teollisuus (n=95)

Kauppa (n=186) Rakentaminen (n=119)

Asiantuntijapalvelut (n=285) Muut palvelut (n=359)

Mitä hyötyjä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Tekoälyn käytön hyödyt
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Mitä hyötyjä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):
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Tekoälyn käytön hyödyt
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Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Mitä hyötyjä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:
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Tekoälyn käytön hyödyt
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 18-39 v (n=106)

40-49 v (n=205) 50-59 v (n=345)

60- v (n=398)

Mitä hyötyjä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

IKÄ:
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Tekoälyn käytön esteet
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Ei ole tarvetta
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En näe esteitä
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Mitä esteitä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.
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Tekoälyn käytön esteet
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 1 hlö (n=473)

2-4 hlöä (n=282) 5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)

Mitä esteitä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:
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Tekoälyn käytön esteet
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Teollisuus (n=95)

Kauppa (n=186) Rakentaminen (n=119)

Asiantuntijapalvelut (n=285) Muut palvelut (n=359)

Mitä esteitä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Tekoälyn käytön esteet
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Pohjois-Suomi (n=127)

Mitä esteitä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):
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Tekoälyn käytön esteet
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Mitä esteitä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:
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Tekoälyn käytön esteet
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 18-39 v (n=106)

40-49 v (n=205) 50-59 v (n=345)

60- v (n=398)

Mitä esteitä näet tekoälyn käytössä? 
Voit valita useita.

IKÄ:
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Kuinka paljon kokee saavansa hyötyä tekoälystä?

Yrittäjägallup, kierros 6/2024 marraskuu 19

Paljon

Jonkin verran

En osaa sanoa
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(jos käyttää tekoälyä) 
Kuinka paljon koet saavasi hyötyä tekoälystä?

15

14

9

25

19

12

18

7

19

12

22

13

12

14

10

12

29

12

13

14

15

13

14

16

42

41

53

33

33

49

36

29

50

38

47

35

40

41

38

48

43

37

46

41

43

39

44

41

5

5

5

2

5

5

4

5

6

3

13

3

4

7

3

6

6

5

5

5

7

3

31

33

23

32

36

34

34

45

22

35

25

29

35

33

40

26

24

41

26

32

30

34

28

32

7

7

10

7

6

5

8

15

4

9

2

9

10

9

5

10

4

4

10

9

7

9

7

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=220)
2-4 hlöä (n=138)
5-9 hlöä (n=53)

10 hlöä tai enemmän (n=103)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=42)
Kauppa (n=87)

Rakentaminen (n=47)
Asiantuntijapalvelut (n=182)

Muut palvelut (n=153)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=122)
Uusimaa (n=52)

Etelä-Suomi (n=98)
Länsi-Suomi (n=147)

Itä-Suomi (n=39)
Pohjois-Suomi (n=57)

IKÄ:
18-39 v (n=73)

40-49 v (n=103)
50-59 v (n=166)

60- v (n=173)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=395)
Ei ole jäsen (n=118)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=194)

Mies (n=314)

Paljon Jonkin verran En osaa sanoa Vähän En lainkaan

(jos käyttää tekoälyä) 
Kuinka paljon koet saavasi hyötyä tekoälystä?
Marraskuu 7.-13./2024 (n=515)



Mihin tarkoitukseen käyttää tekoälyä?
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Käännökset

Ideointi

Markkinointi

Viestintä

Tuotekehitys

Isojen datamassojen analysointi

Myynnin kasvattaminen

Asiakasymmärryksen kasvattaminen

Asiakaspalvelu

Hallinto

Laiteratkaisut

Rekrytointi

Joku muu

En osaa sanoa

(jos käyttää tekoälyä) 
Mihin tarkoitukseen käytät tekoälyä? Voit valita useita.
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Mihin tarkoitukseen käyttää tekoälyä?
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Käännökset

Ideointi

Markkinointi

Viestintä

Tuotekehitys

Isojen datamassojen analysointi

Myynnin kasvattaminen

Asiakasymmärryksen kasvattaminen

Asiakaspalvelu

Hallinto

Laiteratkaisut

Rekrytointi

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515) 1 hlö (n=220)

2-4 hlöä (n=138) 5-9 hlöä (n=53)

10 hlöä tai enemmän (n=103)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mihin tarkoitukseen käytät tekoälyä? Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:
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Mihin tarkoitukseen käyttää tekoälyä?
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Viestintä

Tuotekehitys

Isojen datamassojen analysointi

Myynnin kasvattaminen

Asiakasymmärryksen kasvattaminen

Asiakaspalvelu

Hallinto

Laiteratkaisut

Rekrytointi

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515) Teollisuus (n=42)

Kauppa (n=87) Rakentaminen (n=47)

Asiantuntijapalvelut (n=182) Muut palvelut (n=153)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mihin tarkoitukseen käytät tekoälyä? Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mihin tarkoitukseen käyttää tekoälyä?
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Viestintä

Tuotekehitys

Isojen datamassojen analysointi

Myynnin kasvattaminen

Asiakasymmärryksen kasvattaminen

Asiakaspalvelu

Hallinto

Laiteratkaisut

Rekrytointi

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515) Pääkaupunkiseutu (n=122)
Uusimaa (n=52) Etelä-Suomi (n=98)
Länsi-Suomi (n=147) Itä-Suomi (n=39)
Pohjois-Suomi (n=57)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mihin tarkoitukseen käytät tekoälyä? Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):
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Mihin tarkoitukseen käyttää tekoälyä?
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Tuotekehitys

Isojen datamassojen analysointi

Myynnin kasvattaminen

Asiakasymmärryksen kasvattaminen

Asiakaspalvelu

Hallinto

Laiteratkaisut

Rekrytointi

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515)

Nainen (n=194)

Mies (n=314)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mihin tarkoitukseen käytät tekoälyä? Voit valita useita.

SUKUPUOLI:
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Mihin tarkoitukseen käyttää tekoälyä?
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Käännökset

Ideointi

Markkinointi

Viestintä

Tuotekehitys

Isojen datamassojen analysointi

Myynnin kasvattaminen

Asiakasymmärryksen kasvattaminen

Asiakaspalvelu

Hallinto

Laiteratkaisut

Rekrytointi

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515) 18-39 v (n=73)

40-49 v (n=103) 50-59 v (n=166)

60- v (n=173)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mihin tarkoitukseen käytät tekoälyä? Voit valita useita.

IKÄ:
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Mitä tekoälyn työkaluja käyttää?
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ChatGPT

Copilot

Muut kuvatyökalut

Muut tekstityökalut

Google gemini

Bing

Osana liiketoimintasovellusta (CRM, ERP tms.)

Dall-e

Muut videotyökalut

Midjourney

Muut äänityökalut

Yritykselleni räätälöity tekoälyratkaisu

ClaudeAI

Joku muu

En osaa sanoa

(jos käyttää tekoälyä) 
Mitä työkaluja käytät? Voit valita useita.
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Mitä tekoälyn työkaluja käyttää?
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Muut tekstityökalut

Google gemini

Bing

Osana liiketoimintasovellusta (CRM, ERP tms.)

Dall-e

Muut videotyökalut

Midjourney

Muut äänityökalut

Yritykselleni räätälöity tekoälyratkaisu

ClaudeAI

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515) Teollisuus (n=42)

Kauppa (n=87) Rakentaminen (n=47)

Asiantuntijapalvelut (n=182) Muut palvelut (n=153)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mitä työkaluja käytät? Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mitä tekoälyn työkaluja käyttää?
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ChatGPT

Copilot

Muut kuvatyökalut

Muut tekstityökalut

Google gemini

Bing

Osana liiketoimintasovellusta (CRM, ERP tms.)

Dall-e

Muut videotyökalut

Midjourney

Muut äänityökalut

Yritykselleni räätälöity tekoälyratkaisu

ClaudeAI

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=515) 18-39 v (n=73)

40-49 v (n=103) 50-59 v (n=166)

60- v (n=173)

(jos käyttää tekoälyä) 
Mitä työkaluja käytät? Voit valita useita.

IKÄ:
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Mikä saisi käyttämään tekoälyä enemmän?
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Koulutukset

Selkeämmät liiketoimintahyödyt

Osaamisen kasvattaminen työyhteisössä

Paremmat tekoälytyökalut

Halvemmat tekoälytyökalut

Sisällöt tekoälystä (esim. verkkosivuilla,

podcastit)

Joku muu

En osaa sanoa

Mikä saisi sinut käyttämään tekoälyä enemmän? 
Voit valita useita.
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Mikä saisi käyttämään tekoälyä enemmän?

Yrittäjägallup, kierros 6/2024 marraskuu 30

31

28

18

18

14

12

5

32

28

23

10

15

13

10

7

38

28

30

18

17

16

13

3

32

35

28

18

22

10

12

3

36

40

40

44

24

13

15

5

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Koulutukset

Selkeämmät liiketoimintahyödyt

Osaamisen kasvattaminen työyhteisössä

Paremmat tekoälytyökalut

Halvemmat tekoälytyökalut

Sisällöt tekoälystä (esim. verkkosivuilla,
podcastit)

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 1 hlö (n=473)

2-4 hlöä (n=282) 5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)

Mikä saisi sinut käyttämään tekoälyä enemmän? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:
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Mikä saisi käyttämään tekoälyä enemmän?
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Koulutukset

Selkeämmät liiketoimintahyödyt

Osaamisen kasvattaminen työyhteisössä

Paremmat tekoälytyökalut

Halvemmat tekoälytyökalut

Sisällöt tekoälystä (esim. verkkosivuilla,
podcastit)

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Teollisuus (n=95)

Kauppa (n=186) Rakentaminen (n=119)

Asiantuntijapalvelut (n=285) Muut palvelut (n=359)

Mikä saisi sinut käyttämään tekoälyä enemmän? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mikä saisi käyttämään tekoälyä enemmän?
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Osaamisen kasvattaminen työyhteisössä

Paremmat tekoälytyökalut

Halvemmat tekoälytyökalut

Sisällöt tekoälystä (esim. verkkosivuilla,
podcastit)

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110) Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302) Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

Mikä saisi sinut käyttämään tekoälyä enemmän? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):
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Mikä saisi käyttämään tekoälyä enemmän?

Yrittäjägallup, kierros 6/2024 marraskuu 33

31

28

18

18

14

12

5

32

36

27

20

14

15

12

4

34

28

29

17

20

12

11

6

31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Koulutukset

Selkeämmät liiketoimintahyödyt
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Paremmat tekoälytyökalut

Halvemmat tekoälytyökalut

Sisällöt tekoälystä (esim. verkkosivuilla,
podcastit)

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Mikä saisi sinut käyttämään tekoälyä enemmän? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:
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Mikä saisi käyttämään tekoälyä enemmän?
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Paremmat tekoälytyökalut

Halvemmat tekoälytyökalut

Sisällöt tekoälystä (esim. verkkosivuilla,
podcastit)

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 18-39 v (n=106)

40-49 v (n=205) 50-59 v (n=345)

60- v (n=398)

Mikä saisi sinut käyttämään tekoälyä enemmän? 
Voit valita useita.

IKÄ:
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Mihin asioihin tarvitsee tekoälykoulutusta
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Käyttäminen tuotekehityksessä

Käyttäminen asiakasymmärryksen kasvattamisessa

Tekoälyn käyttö asiakaspalvelussa

Joku muu

En osaa sanoa

Mihin asioihin arvioit tarvitsevasi tekoälykoulutusta? 
Voit valita useita.
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Mihin asioihin tarvitsee tekoälykoulutusta?
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Käyttäminen tuotekehityksessä

Käyttäminen asiakasymmärryksen kasvattamisessa

Tekoälyn käyttö asiakaspalvelussa

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 1 hlö (n=473)

2-4 hlöä (n=282) 5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)

Mihin asioihin arvioit tarvitsevasi tekoälykoulutusta? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:
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Mihin asioihin tarvitsee tekoälykoulutusta
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Käyttäminen tuotekehityksessä

Käyttäminen asiakasymmärryksen kasvattamisessa

Tekoälyn käyttö asiakaspalvelussa

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Teollisuus (n=95)

Kauppa (n=186) Rakentaminen (n=119)

Asiantuntijapalvelut (n=285) Muut palvelut (n=359)

Mihin asioihin arvioit tarvitsevasi tekoälykoulutusta? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mihin asioihin tarvitsee tekoälykoulutusta?
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Tekoälyyn liittyvä juridiikka ja sääntely

Tekoälytyökalukohtaiset koulutukset

Käyttäminen tuotekehityksessä

Käyttäminen asiakasymmärryksen kasvattamisessa

Tekoälyn käyttö asiakaspalvelussa

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110) Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302) Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

Mihin asioihin arvioit tarvitsevasi tekoälykoulutusta? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Mihin asioihin tarvitsee tekoälykoulutusta?
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Käyttäminen asiakasymmärryksen kasvattamisessa

Tekoälyn käyttö asiakaspalvelussa

Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) 18-39 v (n=106)

40-49 v (n=205) 50-59 v (n=345)

60- v (n=398)

Mihin asioihin arvioit tarvitsevasi tekoälykoulutusta? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Missä haluaisi opiskella tekoälyyn liittyviä asioita?
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Tapahtumat

Podcastit

Joku muu

En osaa sanoa

Miten/missä haluaisi opiskella tekoälyyn liittyviä asioita? 
Voit valita useita.
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Missä haluaisi opiskella tekoälyyn liittyviä asioita?
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Joku muu

En osaa sanoa

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) Teollisuus (n=95)

Kauppa (n=186) Rakentaminen (n=119)

Asiantuntijapalvelut (n=285) Muut palvelut (n=359)

Miten/missä haluaisi opiskella tekoälyyn liittyviä asioita? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Suhtautuminen tekoälyn säätelyyn
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Kannatan tekoälyn nykyistä tiukempaa sääntelyä
Kannatan tekoälyn nykyistä löyhempää sääntelyä
En kannata tekoälyn sääntelyä ollenkaan
En osaa sanoa

Miten kaiken kaikkiaan suhtaudut tekoälyn sääntelyyn? 
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